ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ПИРДОП

град Пирдоп, пл. "Тодор Влайков" №2; тел. 0876 42 50 20
oik2355@cik.bg, www.oik2355.cik.bg 


ПРОТОКОЛ № 20/30.10.2023 г.
на ОИК Пирдоп

Днес, 30.10.2023 г. от 02:00 ч., в град Пирдоп, пл. "Тодор Влайков" №2, ет. 3 се проведе заседание на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Пирдоп, област София, 

Председателят докладва установено съществено несъответствие във вписаните в протокола данни, което не може да отстрани от секционна избирателна комисия № 235500010. След приемането и проверката на протоколите на секционна избирателна комисия № 235500010 от ОИК-Пирдоп съгласно чл.445, ал.1 от ИК се установи съществено несъответствие във вписаните в протокола данни, което не може да се отстрани от секционната избирателна комисия във връзка с което следва да се приложи процедурата съгласно чл.445, ал.3 от ИК и да се извърши ново преброяване на гласовете в присъствието на всички членове на секционна избирателна комисия № 235500010 и всички членове на ОИК-Пирдоп.

Предложението беше подложено на гласуване:

Николай Събев Михайлов – председател - ЗА
Евелина Георгиева Миргова-Гешева – зам.-председател - ЗА
Ивета Младенова Младенова – зам.-председател - ЗА
Мария Христова Червенкова – зам.-председател – ЗА
Яна Илийчева Мечева – зам.-председател - ЗА
Петрана Луканова Димитрова – секретар - ЗА
Райна Георгиева Попова – член - ЗА
Мария Тодорова Пашова – член – ЗА
Горяна Борисова Иванова – член – ЗА
Петя Евгениева Цветкова – член – ЗА
Донка Иванова Чардакова – член - ЗА


РЕШЕНИЕ
№ 101-МИ
Пирдоп, 30.10.2023 год.
Относно: Установено съществено несъответствие във вписаните в протокола данни, което не може да отстрани от секционна избирателна комисия № 235500010.
След приемането и проверката на протоколите на секционна избирателна комисия № 235500010 от ОИК-Пирдоп съгласно чл.445, ал.1 от ИК се установи съществено несъответствие във вписаните в протокола данни, което не може да се отстрани от секционната избирателна комисия във връзка с което следва да се приложи процедурата съгласно чл.445, ал.3 от ИК и да се извърши ново преброяване на гласовете в присъствието на всички членове на секционна избирателна комисия № 235500010 и всички членове на ОИК-Пирдоп.
Във връзка с горното  ОИК-Пирдоп

РЕШИ:
След приемането на протоколите на всички секционни избирателни комисии да извърши ново преброяване на гласовете от изборите за общински съветници и кметове проведени на 29.10.2023г. и постъпили в секционна избирателна комисия № 235500010, както и да се оформи нов формуляр на секционен протокол.

Съгласно чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс настоящото решение може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.
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